



官兵齐受阅 威武耀中华

火箭军方队：

首次以战略军种名义
亮相国庆阅兵

新华社北京 10 月 1 日电 (记者 张选杰 黎云) 352 名身着墨绿色火箭军军服的受阅队员 1 日上午接受了检阅。这是由第二炮兵更名为火箭军后, 火箭军部队首次以战略军种的名义参加国庆阅兵。

火箭军是我国战略威慑的核心力量, 是我国大国地位的战略支撑, 素有“大国重器”美誉。火箭军方队以火箭军某基地为主体组建, 其中有实弹发射经历的 83 人, 平均年龄 23

岁, 全部是从一线作战部队精心挑选的打仗型人才。将军领队薛今峰多次指挥陆基、海基实弹演习, 另一名将军领队张凤中多次指挥实弹发射、红蓝对抗演习。

被誉为“王牌”“底牌”的中国战略导弹部队, 在历次阅兵中主要以导弹装备方队的形式进行展示, 第一次参阅是在新中国成立 35 周年阅兵中, 当时以 3 型导弹武器组成一个导弹方队, 首次亮相震惊世界。



受阅的火箭军方队 新华社记者 郭绪雷 摄

战略支援部队方队：
首次亮相国庆阅兵

新华社北京 10 月 1 日电 (记者 刘小红) 作为维护国家安全的新型作战力量、新质作战能力的重要增长点, 战略支援部队方队在 1 日举行的国庆 70 周年阅兵中首次亮相, 接受祖国和人民的检阅。

战略支援部队方队由战略支援部队牵头抽组, 参阅人员来自 160 多个团以上单位, 队员平均年龄 23.7 岁, 平均身高

180 厘米。

2015 年 12 月 31 日, 战略支援部队成立。组建以来, 战略支援部队积极融入联合作战体系, 扎实开展新型领域对抗演练和应急应战训练, 充分发挥战场环境保障、信息通信保障、信息安全防护、新技术试验等作用, 推进关键领域跨越发展, 推进新型作战力量加速发展、一体发展。



受阅的战略支援部队方队 新华社记者 黄宗治 摄